
Budakeszi Hírmondó Budakeszi krónika

sági tagság révén érdekelt lennék 
a fejlesztésben. A helyzet ebben 
az esetben az, hogy az általuk 
citált részvénytársaság nem vesz 
részt a Szőlőskert fejlesztésé
ben, eddigi tevékenysége egyál

talán nem érintette Budakeszit, 
nem ingatlanforgalmazással fog
lalkozik, hanem üzletviteli taná
csadással, s nem vagyok - bár 
voltam - benne felügyelő-bi
zottsági tag. A helyreigazítási 

kérelmet elküldtem az Iránytű
nek, s ha nem adnak neki helyt, 
az ügy a bíróságon folytatódik.

- Mit nyer a város a Szőlős
kert fejlesztésével?

- A legfontosabb, hogy 
mintegy 20 hektárnyi olyan gaz
dasági-kereskedelmi övezetet, 
amelyből évről-évre jelentős, 
többszázmilliónyi forint adóbe
vétel folyik be a város kasszájá
ba. Kézzel fogható nyereség lesz 
a több mint félmilliárd forint ér
tékű út és közmű beruházás, 
amely városi tulajdonba kerül, 
azután a két kialakított új cso
mópont a Budaörsi út mentén, 
az újjáépített Szőlőskert utca, 
és nem utolsó sorban a többek 
között erre a fejlesztésre való 
hivatkozással kiharcolt, a város 

egészét ellátó déli gázbetápláló 
vezeték megépítése. Eddig csak 
rendkívüli erőfeszítések és áldo
zatok árán tudtuk a város műkö
dési költségvetését egyensúly
ban tartani. Fejlesztésre csak 
hosszúlejáratú kölcsönök felvé
telével van mód. A terület „élet
re keltése” ezeket a napi filléres 
problémákat oldja meg. Ha a 
Szőlőskert sikeres lesz, nem lesz 
többé kérdés, hogy jut-e pénz a 
pedagógusok jutalmára, van-e 
pénzünk játszóteret építeni, 
utakat rendbe hozni, forgalmat 
szabályozni, parkot szépíteni, 
óvodát, iskolát bővíteni. Ezeken 
a területeken nem a „miből”, 
hanem a „mikor” lesz eztán a 
meghatározó kérdés.

Szentpály-Juhász Miklós

Napraforgó Tagozat

Egy lépéssel tovább
Szeptember 23-án délután a „Petőfi utcai iskola” néven em
legetett tagozat névadó ünnepségére a Petőfi u. 46. alatt ta
lálható impozáns sárga épületben került sor. Az iskola az 
Önkormányzat támogatásának köszönhetően ezentúl Nap
raforgó Tagozat néven működik.

Az ünnepség az iskola életének 
vetítéssel egybekötött bemu
tatásával kezdődött, a színes 
és érdekes életképeket a taní
tónők kommentálták. A nap a 
diákok osztályonkénti sorako- 
zójával kezdődik, utána követ
keznek a 20-25 perces órák, a 
gyerekek koncentrációját figye
lembe véve, majd lazításként 
játék. Az elsősök egyéni fej
lesztésével Mariann néni fog
lalkozik, Eszti néni osztályában 
kooperatív tanulás folyik. Meg
figyelhető, hogy egy osztályba 
nem egy korcsoportba tartozó 
gyerekek járnak, így Edit néni 
diákjai is 2-8. osztályos korúak 
Mivel az itt tanulók egy része 
értelmileg korlátozott és maga
tartásbeli problémák is adód
nak, az egyéni foglalkoztatás 
elkerülhetetlen. Joli néni szin- 
tetizátoros énekóráiért minden 
gyerek nagyon lelkesedik. A 
testnevelés óra a diákokat álta
lánosan jellemző sok energia 
levezetésére igen hasznos, eb
ben segít egy másik szaktanár, 
János bácsi.

Általános gyakorlat, hogy a 

napot osztályfőnöki óra indítja, 
ahol idén közös játékot tanul
nak. Pozitív tapasztalat, hogy 

az ügyetlenebb kisebbeket a na
gyobbak gyakran segítik. A kö
zös reggeli elengedhetetlen, mi
vel sajnálatos tapasztalat, hogy 
nem minden gyerek eszik ott
hon. Nagy kirándulásra évente 
egyszer megy az iskola. Sporto
lási lehetőségként a gyógylo- 
vaglás nagy népszerűségnek ör
vend, emellett évvégén intenzív 
úszásoktatás is van.

Az itt végzett diákok to
vábbtanulásáról az iskola gon
doskodik: minden diákot speciá
lis szakiskolába iratnak be. A 
szakmák elvégzése után azon
ban sajnos nem mindenki tud 
elhelyezkedni.

A beszámoló után többen 
megköszönték az itt dolgozó 
tanítónők odaadását és szerete- 
tét, amellyel a gyerekekhez for
dulnak. A bővítésnek köszön
hetően jelenleg 4 tanterem, 
ebédlő, tornaterem és udvari já
tékok állnak a tanulók rendelke
zésére. Az intézmény a Széche
nyi Általános Iskola kihelyezett 

részlege volt, most viszont Ba- 
laskóné Bechtold Mariann sze
mélyében saját tagozatvezetője 
van. Az itt dolgozók 6 fős kö
zösségét főleg gyógypedagógu
sok alkotják.

A megnyitó résztvevőit ez
után megvendégelték, a hangu
lat kellemes és családias volt 
mindvégig. A gyerekek alkotása

it szemlélve magam is megbizo
nyosodhattam afelől, hogy 
ügyesek és tehetségesek.

Sz. Vera


